
調査結果１

【就学前児童の保護者】
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（就学前児童）調査結果

設問１　封筒のあて名のお子さんの生年月をお伺いします。

生年月の年度 人数 割合

０歳　（２８年度生まれ） 108       18.2%

１歳　（２７年度生まれ） 98         16.6%

２歳　（２６年度生まれ） 91         15.4%

３歳　（２５年度生まれ） 107       18.1%

４歳　（２４年度生まれ） 93         15.7%

５歳　（２３年度生まれ） 95         16.0%

合　計 592       100.0%

未回答 4          

有効回答者 596       
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（就学前児童）調査結果

設問２　封筒のあて名のお子さんを含め、お子さんは何人いますか。

　　　　　また、２人以上いる場合、末子の年齢（平成29年4月1日現在の年齢）をご記入下さい。

お子さん人数 回答数 人数割合 末子の年齢 回答数 年齢割合

１ 209          35.1% ０歳 102          29.8%

２ 284          47.6% １歳 77           22.4%

３ 84           14.1% ２歳 57           16.6%

４ 19           3.2% ３歳 49           14.3%

５ -             ４歳 30           8.7%

６ -             ５歳 28           8.2%

７ -             ６歳 -             

８ -             ７歳 -             

９ -             ８歳 -             

１０ -             ９歳 -             

１１ -             １０歳 -             

１２ -             １１歳 -             

１３ -             １２歳 -             

合　計 596          100.0% 合　計 343          100.0%

未回答 -             未回答 44           

有効回答者 596          ２人兄弟以上 387          
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（就学前児童）調査結果

【１つ】

小学校区 回答数 割合 小学校区 回答数 割合

１　金足西 5           0.8% ２２　広面 32          5.5%

２　港北 16          2.7% ２３　下北手 5           0.8%

３　上新城 -           ２４　太平 1           0.2%

４　下新城 9           1.5% ２５　東 26          4.5%

５　飯島 19          3.2% ２６　桜 30          5.1%

６　土崎 12          2.0% ２７　日新 30          5.1%

７　土崎南 10          1.7% ２８　勝平 22          3.7%

８　高清水 13          2.2% ２９　豊岩 5           0.8%

９　寺内 19          3.2% ３０　浜田 5           0.8%

１０　飯島南 13          2.2% ３１　下浜 2           0.3%

１１　外旭川 32          5.5% ３２　御所野 17          2.9%

１２　泉 23          3.9% ３３　仁井田 22          3.7%

１３　八橋 18          3.1% ３４　四ツ小屋 12          2.0%

１４　旭北 10          1.7% ３５　牛島 14          2.4%

１５　川尻 18          3.1% ３６　上北手 20          3.4%

１６　築山 16          2.7% ３７　大住 13          2.2%

１７　中通 12          2.0% ３８　岩見三内 2           0.3%

１８　保戸野 14          2.4% ３９　河辺 6           1.0%

１９　明徳 17          2.9% ４０　戸島 4           0.7%

２０　旭南 19          3.2% ４１　雄和 6           1.0%

２１　旭川 21          3.6% 合　計 590        100.0%

未回答 6           

有効回答者 596        

設問３　お住まいの小学校区はどちらですか。次の中からあてはまる番号を選んでください。
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（就学前児童）調査結果

設問４　（1）この調査票にご回答いただいている方はあて名のお子さんからみてどなたですか。

         母親・父親の場合、（2）の配偶関係についてもお答えください。

 (1) 回答者  【１つ】

区分 回答数 割合

１．母親 519       87.1%

２．父親 76         12.8%

３．その他 1          0.1%

合　計 596       100.0%

未回答 -          

有効回答者 596       

（2）配偶者の有無

　　　（設問４（１）「１．母親、２．父親」回答者）  【１つ】

区分 回答数 割合

　1.　配偶者がいる　　　　（→　問5へ） 480       95.4%

　2.　配偶者はいない　　 （→　問7へ） 23         4.6%

合　計 503       100.0%

未回答 92         

有効回答者 595       
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（就学前児童）調査結果

設問５　あなた方（ご夫婦）の理想として全部で何人の子どもが欲しいと思いますか（思いましたか）。

人数 以上人数 まとめ人数

区分 回答数 割合 区分 回答数 割合 区分 回答数 割合

１人 13          2.9% １人以上 10          7.3% １人 16          3.4%

２人 259        58.7% ２人以上 72          52.5% ２人 257        53.9%

３人 158        35.7% ３人以上 52          38.0% ３人 190        39.8%

４人 11          2.5% ４人以上 2           1.5% ４人 12          2.5%

５人 1           0.2% ５人以上 1           0.7% ５人 2           0.4%

６人 -           ６人以上 -           ６人 -           

７人 -           ７人以上 -           ７人 -           

８人 -           ８人以上 -           ８人 -           

９人 -           ９人以上 -           ９人 -           

１０人以上 -           １０人以上 -           １０人以上 -           

合計 442        100.0% 合計 137        100.0% 合計 477        100.0%

未回答 38          未回答 343        未回答 3           

有効回答者 480        有効回答者 480        有効回答者 480        

設問６　実際にもつつもりの子どもは全部で何人ですか。

人数 以上人数 まとめ人数

区分 回答数 割合 区分 回答数 割合 区分 回答数 割合

１人 61          13.5% １人以上 11          13.1% １人 60          12.6%

２人 281        62.0% ２人以上 50          59.5% ２人 290        61.1%

３人 98          21.6% ３人以上 22          26.2% ３人 112        23.6%

４人 13          2.9% ４人以上 -           ４人 12          2.5%

５人 -           ５人以上 1           1.2% ５人 1           0.2%

６人 -           ６人以上 -           ６人 -           

７人 -           ７人以上 -           ７人 -           

８人 -           ８人以上 -           ８人 -           

９人 -           ９人以上 -           ９人 -           

１０人以上 -           １０人以上 -           １０人以上 -           

合計 453        100.0% 合計 84          100.0% 合計 475        100.0%

未回答 27          未回答 396        未回答 5           

有効回答者 480        有効回答者 480        有効回答者 480        

　　　　　 （設問４（２）「１．配偶者がいる　」回答者）

　　　　　 （設問４（２）「１．配偶者がいる　」回答者）
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（就学前児童）調査結果

【すべて】

　　　　　　　 （設問４（２）「１．配偶者がいる　」回答者）

区分 回答数 割合

１．仕事や趣味を優先したい 4          2.8%

２．仕事と子育ての両立が難しい 56         38.9%

３．職場の理解が得られない 8          5.6%

４．結婚するのが遅かった 38         26.4%

５．配偶者が子どもを欲しがらない 5          3.5%

６．妊娠・出産が精神的・肉体的に大変 30         20.8%

７．年齢的に妊娠・出産が難しい 47         32.6%

８．健康上の理由で妊娠・出産が難しい 11         7.6%

９．不妊治療にお金がかかる 6          4.2%

10．出産費用等の経済的負担が大きい 32         22.2%

11．子どもの医療費等の経済的負担が大きい 29         20.1%

12．育児休業制度等の保障が不十分 14         9.7%

13．子どもに対する手当等による経済的援助が不十分　 42         29.2%

14．子どもの預け先がない 16         11.1%

15．保育所や幼稚園等にかかる経済的な負担が大きい 56         38.9%

16．義務教育にかかる経済的な負担が大きい 37         25.7%

17．高等学校教育にかかる経済的な負担が大きい 53         36.8%

18．大学教育にかかる経済的な負担が大きい 68         47.2%

19．育児が精神的・肉体的に大変 33         22.9%

20．子育てに対する男性の参加が少なく、負担が大きい 18         12.5%

21．育児の社会的支援体制が不十分 26         18.1%

22．居住する住宅が狭い 22         15.3%

23．その他 7          4.9%

回答対象者（母数） 144       

未回答者 7          4.9%

設問６－１　問6で問5の数より少ない方にうかがいます。実際にもつつもりの子どもの人数が、
　　　　　　　 理想とする子どもの人数より少ないのはどうしてですか。
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（就学前児童）調査結果

①秋田市版ネウボラ※（市保健所2階子ども健康課内） 【「はい」、「いいえ」のどちらか１つ】

はい いいえ 合計 未回答 はい いいえ 合計 未回答 はい いいえ 合計 未回答

回答数 252    342    594    2       28     550    578    18     204    373    577    19     
％ 42.4% 57.6% 100.0% 4.8% 95.2% 100.0% 35.4% 64.6% 100.0%

はい いいえ 合計 未回答 はい いいえ 合計 未回答 はい いいえ 合計 未回答
回答 506    85     591    5       247    338    585    11     263    314    577    19     
％ 85.6% 14.4% 100.0% 42.2% 57.8% 100.0% 45.6% 54.4% 100.0%

はい いいえ 合計 未回答 はい いいえ 合計 未回答 はい いいえ 合計 未回答
回答数 506    83     589    7       355    227    582    14     269    304    573    23     

％ 85.9% 14.1% 100.0% 61.0% 39.0% 100.0% 46.9% 53.1% 100.0%

はい いいえ 合計 未回答 はい いいえ 合計 未回答 はい いいえ 合計 未回答
回答数 543    50     593    3       406    185    591    5       445    136    581    15     

％ 91.6% 8.4% 100.0% 68.7% 31.3% 100.0% 76.6% 23.4% 100.0%

はい いいえ 合計 未回答 はい いいえ 合計 未回答 はい いいえ 合計 未回答
回答数 404    189    593    3       124    462    586    10     261    319    580    16     

％ 68.1% 31.9% 100.0% 21.2% 78.8% 100.0% 45.0% 55.0% 100.0%

はい いいえ 合計 未回答 はい いいえ 合計 未回答 はい いいえ 合計 未回答
回答数 346    247    593    3       58     528    586    10     196    383    579    17     

％ 58.3% 41.7% 100.0% 9.9% 90.1% 100.0% 33.9% 66.1% 100.0%

⑦子ども未来センターの親子のふれあい広場 （よちよち・ぴょんぴょん広場など）

はい いいえ 合計 未回答 はい いいえ 合計 未回答 はい いいえ 合計 未回答
回答数 436    158    594    2       233    356    589    7       318    260    578    18     

％ 73.4% 26.6% 100.0% 39.6% 60.4% 100.0% 55.0% 45.0% 100.0%

はい いいえ 合計 未回答 はい いいえ 合計 未回答 はい いいえ 合計 未回答
回答数 252    342    594    2       28     550    578    18     204    373    577    19     

％ 42.4% 57.6% 100.0% 4.8% 95.2% 100.0% 35.4% 64.6% 100.0%

　　　　　また、今後、利用したいと思いますか。 サービスごとに、Ａ～Ｃのそれぞれについてお答えください。

設問７　下記のサービスを知っていたり、これまでに利用したことはありますか。

A：知っていますか B：利用したことがありますか C：今後利用したいですか

A：知っていますか B：利用したことがありますか C：今後利用したいですか

A：知っていますか B：利用したことがありますか C：今後利用したいですか

A：知っていますか B：利用したことがありますか C：今後利用したいですか

A：知っていますか B：利用したことがありますか C：今後利用したいですか

A：知っていますか B：利用したことがありますか C：今後利用したいですか

C：今後利用したいですかA：知っていますか B：利用したことがありますか

A：知っていますか B：利用したことがありますか C：今後利用したいですか

②妊娠、出産、育児に関する子ども健康課の各種教室
 　（両親学級、むし歯予防教室、離乳食教室、プレママのすこやか食べルームなど）

③妊娠、出産、育児に関する子ども健康課の相談・家庭訪問 （妊婦、新生児、産婦、乳幼児）

④市民サービスセンターの子育て交流ひろばや子ども広場 （秋田駅前フォンテ秋田６階）

⑤市民サービスセンター等が主催する乳幼児学級や講座 （子育て交流ひろばを除く）

⑥子ども未来センターの子育て相談、養育相談、家庭訪問

⑧ファミリー・サポート・センター （子どもを預かってほしい方（利用会員）と子どもを預かってくれる方（協力会
員） からなる会員制の相互援助活動）
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（就学前児童）調査結果

⑨子ども未来センターが発行している子育て情報誌 【「はい」、「いいえ」のどちらか１つ】

はい いいえ 合計 未回答 はい いいえ 合計 未回答 はい いいえ 合計 未回答
回答数 305    286    591    5       184    399    583    13     331    247    578    18     

％ 51.6% 48.4% 100.0% 31.6% 68.4% 100.0% 57.3% 42.7% 100.0%

はい いいえ 合計 未回答 はい いいえ 合計 未回答 はい いいえ 合計 未回答
回答数 319    273    592    4       195    385    580    16     381    195    576    20     

％ 53.9% 46.1% 100.0% 33.6% 66.4% 100.0% 66.1% 33.9% 100.0%

はい いいえ 合計 未回答 はい いいえ 合計 未回答 はい いいえ 合計 未回答
回答数 547    47     594    2       369    220    589    7       498    85     583    13     

％ 92.1% 7.9% 100.0% 62.6% 37.4% 100.0% 85.4% 14.6% 100.0%

はい いいえ 合計 未回答 はい いいえ 合計 未回答 はい いいえ 合計 未回答
回答数 472    122    594    2       56     532    588    8       333    251    584    12     

％ 79.5% 20.5% 100.0% 9.5% 90.5% 100.0% 57.0% 43.0% 100.0%

はい いいえ 合計 未回答 はい いいえ 合計 未回答 はい いいえ 合計 未回答
回答数 390    203    593    3       199    383    582    14     340    231    571    25     

％ 65.8% 34.2% 100.0% 34.2% 65.8% 100.0% 59.5% 40.5% 100.0%

はい いいえ 合計 未回答 はい いいえ 合計 未回答 はい いいえ 合計 未回答
回答数 127    466    593    3       48     532    580    16     295    278    573    23     

％ 21.4% 78.6% 100.0% 8.3% 91.7% 100.0% 51.5% 48.5% 100.0%

はい いいえ 合計 未回答 はい いいえ 合計 未回答 はい いいえ 合計 未回答
回答数 364    230    594    2       249    335    584    12     323    248    571    25     

％ 61.3% 38.7% 100.0% 42.6% 57.4% 100.0% 56.6% 43.4% 100.0%

596    

A：知っていますか B：利用したことがありますか C：今後利用したいですか

A：知っていますか B：利用したことがありますか C：今後利用したいですか

A：知っていますか B：利用したことがありますか C：今後利用したいですか

A：知っていますか B：利用したことがありますか C：今後利用したいですか

A：知っていますか B：利用したことがありますか C：今後利用したいですか

A：知っていますか B：利用したことがありますか C：今後利用したいですか

A：知っていますか B：利用したことがありますか C：今後利用したいですか

※在宅子育てサポート事業：保育所および幼稚園に通っていない就学前児童を養育している世帯に対し、5つのプランに利用できる
クーポン券を発行する秋田市の事業。

⑬ブックスタート推進事業※

⑭かぞくぶっくぱっく事業※

⑮在宅子育てサポート事業※

※秋田市版ネウボラ：「ネウボラ」とはフィンランドの育児支援制度で、「相談する場」という意味。フィンランドの取組を参考に、平成２８
年１０月に子ども健康課内に開設。母子保健コーディネーター（助産師）が中心となり、相談に応じている。

※ブックスタート事業：ブックスタート参加日時点で4か月以上の0歳児とその保護者を対象に、絵本の読み聞かせを通して親子の絆づ
くりを支援する秋田市の事業。

※かぞくぶっくぱっく事業：子育て世帯の読書環境づくりを支援するため、様々な内容かつ世代別の本を5冊詰め合わせた福袋的な
パックを用意して貸し出す秋田市の事業。

有効回答者

⑩秋田市ホームページの子育て情報

⑪市立秋田総合病院の小児救急

⑫病児・病後児保育事業 （病気中または病気の回復期の預かり保育）
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（就学前児童）調査結果

設問８　秋田市の子育て環境や子育て支援への満足度は 　【１つ】

区分 回答数 割合

１．満足度が低い 59         10.0%

２．満足度がやや低い 151       25.5%

３．満足度がふつう 219       37.1%

４．満足度がやや高い 135       22.8%

５．満足度が高い 27         4.6%

合　計 591       100.0%

未回答 5          

有効回答者 596       

設問９　子育てに関しての不安感や負担感などについてどのように感じていますか。 　【１つ】

区分 回答数 割合

１．非常に感じる 68         11.4%

２．ときどき感じる 405       68.2%

３．あまり感じない 102       17.2%

４．全く感じない 14         2.4%

５．その他 5          0.8%

合　計 594       100.0%

未回答 2          

有効回答者 596       
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（就学前児童）調査結果

設問１０　子育てに関して、日常悩んでいることや、特に不安に思っていることは
　　　　　　どのようなことですか。 【すべて】

区分 回答数 割合

１．病気や発育・発達に関すること　 205       34.4%

２．食事や栄養に関すること 204       34.2%

３．育児の方法がよくわからないこと 49         8.2%

４．子どもとの接し方に自信が持てないこと 107       18.0%

５．子どもと接する時間を十分とれないこと 173       29.0%

６．子どもが言うことを聞かないこと 115       19.3%

７．話し相手や相談相手がいないこと 20         3.4%

８．自由な時間がもてないこと 181       30.4%

９．子どもが病気のときなどに、仕事を休めないこと 149       25.0%

10．子どもの教育に関すること 143       24.0%

11．子どもの友だちづきあい（いじめ等を含む）に関すること 100       16.8%

12．登園拒否などに関すること 13         2.2%

13．保育所や幼稚園に、希望した時期に入れないこと 71         11.9%

14．家族の協力が少ないこと 64         10.7%

15．子育てに関して家族と意見が合わないこと 37         6.2%

16．子どもを叱りすぎているような気がすること 216       36.2%

17．自分自身が子どもを虐待しているのではないかということ 20         3.4%

18．家族が子どもを虐待しているのではないかということ 2          0.3%

19．住居が狭いこと 91         15.3%

20．子育てで出費がかさむこと 328       55.0%

21．その他 31         5.2%

回答対象者（母数） 596       

未回答者 21         3.5%
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（就学前児童）調査結果

設問１１　子育てに関する悩みや不安をどなたに相談していますか。 【すべて】

区分 回答数 割合

１．配偶者・パートナー 497       83.4%

２．その他の親族（親・きょうだいなど） 417       70.0%

３．隣近所の人 57         9.6%

４．職場の人 205       34.4%

５．保育所、幼稚園、学校の保護者の仲間 179       30.0%

６．子育てサークルの仲間 18         3.0%

７．知人、友人 322       54.0%

８．保育士、幼稚園の先生、学校の先生 190       31.9%

９．医師・看護師など（医療機関） 43         7.2%

10．子ども未来センターの相談員 6          1.0%

11．母子・父子自立支援員※ 2          0.3%

12．民生児童委員※、主任児童委員 -          

13．保健師・栄養士・歯科衛生士など　（保健所・子ども健康課） 7          1.2%

14．児童相談所※ 1          0.2%

15．インターネットでの相談 13         2.2%

16．ベビーシッター 1          0.2%

17．相談相手がいない 4          0.7%

18．特に相談しようと思ったことがない 7          1.2%

19．その他 13         2.2%

回答対象者（母数） 596       

未回答者 1          0.2%

※母子・父子自立支援員：母子・父子・寡婦家庭の相談に応じ、自立に必要な情報提供と指導を行うとともに、
職業能力の向上および求職活動に関する支援を行う。

※民生児童委員：厚生労働大臣から委嘱されて活動する。地域において、住民の立場から要望を関係機関に伝え
たり、一人暮らしの高齢者や障がい者等の訪問・相談などの支援を行う。民生委員が兼ねて、児童福祉に関する
活動を行う。

※児童相談所：18歳未満の子どもに関するあらゆる事柄について相談に応じる。 相談には児童福祉司や心理判
定員があたり、問題の解決を図る。必要に応じて施設への入所および里親委託なども行う。
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（就学前児童）調査結果

設問１２　子育てに関する情報をどこ（誰）から入手していますか。 【すべて】

区分 回答数 割合

１．親族（親・きょうだいなど） 301       50.5%

２．隣近所の人 63         10.6%

３．子育てサークルの仲間 35         5.9%

４．保育所、幼稚園、学校 343       57.6%

５．市役所や市の機関 62         10.4%

６．「広報あきた」や市の情報誌 287       48.2%

７．市ホームページの「子育て情報」 49         8.2%

８．テレビ、ラジオ、新聞 128       21.5%

９．子育て雑誌・育児書 168       28.2%

10．インターネット 278       46.6%

11．コミュニティー誌 41         6.9%

12．知人、友人 335       56.2%

13．その他 14         2.3%

14．情報の入手先がわからない 7          1.2%

回答対象者（母数） 596       

未回答者 1          0.2%
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（就学前児童）調査結果

設問１３　子どもの遊ぶ環境について必要なことはどれだと思いますか。 【３つまで】

区分 回答数 割合

１．スポーツや遊びなど体を思いきり動かすことのできる場所があること 382       64.1%

２．遊具などの数量、種類が充実していること 137       23.0%

３．施設や設備が安全かつ衛生的であること 246       41.3%

４．遊び場周辺環境が安全かつ衛生的であること 208       34.9%

５．遊び場周辺の道路が安全であること 75         12.6%

６．自然がいっぱいでほっとできる場所があること 128       21.5%

７．工作や制作活動などができる場所があること 28         4.7%

８．子どもといっしょに遊べる同じ歳くらいの遊び仲間がいること 168       28.2%

９．天候に関わらず遊べること 186       31.2%

10．自宅の近隣に遊び場があること 166       27.9%

11．その他 8          1.3%

12．満足している 7          1.2%

回答対象者（母数） 596       

未回答者 1          0.2%
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（就学前児童）調査結果

設問１４　子どもと外出の際、求めることはどのようなことですか。 【３つまで】

区分 回答数 割合

１．歩道や信号など道路環境が安全であること 146       24.5%

２．歩道に段差等なくベビーカーや自転車の通行の妨げにならないこと 52         8.7%

３．交通機関や施設がベビーカーでの移動に配慮されていること 64         10.7%

４．駐車場が子どもがいる家族や妊婦に優先的であること 68         11.4%

５．トイレ等にオムツ替えの場やベビーキープが設置されていること  354       59.4%

６．授乳する場所や、授乳に必要な設備があること 122       20.5%

７．施設内で利用できるベビーカーがあること 34         5.7%

８．親子がくつろげる屋内スペース（キッズルーム、プレイコーナー等）があること 261       43.8%

９．小さな子どもとの食事に配慮された場所や設備があること 239       40.1%

10．子ども連れでも気軽に飲食等できる環境にあること 335       56.2%

11．その他 6          1.0%

回答対象者（母数） 596       

未回答者 2          0.3%
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（就学前児童）調査結果

設問１５　今後、どのような子育て支援のための施策が必要だと思いますか。 【すべて】

区分 回答数 割合

１．子どもを遊ばせながら、子育てについて語り合える場を増やす 132       22.1%

２．子連れでも出かけやすい講習やイベントの場を増やす 222       37.2%

３．子育てに困った時に気軽に相談したり情報が得られる場を増やす 115       19.3%

４．幼稚園を増やす 33         5.5%

５．保育所・認定こども園等の保育施設を増やす 153       25.7%

６．事業所内保育事業・施設（企業主導型保育事業を含む）を増やす 82         13.8%

７．児童館・児童センターを増やす 111       18.6%

８．放課後児童クラブ※を増やす 127       21.3%

９．延長保育（預かり保育）の時間を長くする（　　　 　時まで） 75         12.6%

14時前 1          1.5%

15時 -          

16時 -          

17時 -          

18時 -          

19時 6          9.2%

20時 49         75.5%

21時 8          12.3%

22時以降 1          1.5%

小計 65         100.0%

未回答 10         

 10．休日保育の実施施設を増やす 119       20.0%

 11．一時預かり事業（保育所等での一時的な保育）を充実する 101       16.9%

 12．病児・病後児保育事業（病気中または病気の回復期の預かり保育）を充実する 171       28.7%

 13．保育所や幼稚園等にかかる費用負担を軽減する 381       63.9%

 14．保育所や幼稚園等における教育・保育の質の向上を図る 121       20.3%

 15．専業主婦など誰でも気軽に利用できるＮＰＯ等による保育サービス 79         13.3%

 16．安心して子どもが医療機関にかかれる体制を整備する 191       32.0%

 17．多子世帯の優先入居や広い部屋の割り当てなど、住宅面の配慮をする 63         10.6%

 18．残業時間の短縮やフレックスタイム制※の導入など、企業に対して働き方の見直しを働きかける 203       34.1%

 19．仕事と子育ての両立や子育てにやさしい活動に取り組む企業が増えるよう働きかける 290       48.7%

 20．育児休業や家族看護等休暇の取得を促進する 177       29.7%

 21．子育ての講座など子育てについて学べる機会を増やす 55         9.2%

 22．妊娠期からの健康や食事について学べる機会を作る 31         5.2%

 23．保育士や保健師・助産師が自宅を訪問して、子育てのアドバイスをする 32         5.4%

 24．行事に参加する際の託児所をつくる 90         15.1%

 25．子育てしている親同士で、子どもを預け合う体制づくり 42         7.0%

 26．地域の子育て経験者が、子どもを預かってくれるような体制づくり 45         7.6%

 27．その他 42         7.0%

 28．特にない 11         1.8%

回答対象者（母数） 596       

未回答者 3          0.5%
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（就学前児童）調査結果

【項目それぞれ１つ】

区分 回答数 割合 区分 回答数 割合 区分 回答数 割合

満足 295        49.7% 満足 183        31.0% 満足 153        26.0%

ほぼ満足 255        43.0% ほぼ満足 280        47.5% ほぼ満足 286        48.7%

やや不満 36          6.1% やや不満 99          16.8% やや不満 110        18.7%

不満 7           1.2% 不満 28          4.7% 不満 39          6.6%

合計 593        100.0% 合計 590        100.0% 合計 588        100.0%

未回答 3           未回答 6           未回答 8           

有効回答者 596        有効回答者 596        有効回答者 596        

区分 回答数 割合 区分 回答数 割合 区分 回答数 割合

満足 194        32.8% 満足 194        35.3% 満足 107        18.2%

ほぼ満足 315        53.3% ほぼ満足 249        45.3% ほぼ満足 398        67.9%

やや不満 69          11.7% やや不満 65          11.8% やや不満 73          12.4%

不満 13          2.2% 不満 42          7.6% 不満 9           1.5%

合計 591        100.0% 合計 550        100.0% 合計 587        100.0%

未回答 5           未回答 46          未回答 9           

有効回答者 596        有効回答者 596        有効回答者 596        

設問１７　あなたにはゆったりとした気分でお子さんと過ごせる時間がありますか。 【１つ】　

回答数 割合

231        38.8%

256        42.9%

94          15.8%

15          2.5%

596        100.0%

-           

596        

設問１６　封筒のあて名のお子さんを妊娠、出産したときの、以下の項目についての満足度についてお伺いします。

（1）病院や産院の設備 （3）夫の援助などの家庭環境 （5）妊娠中の受動喫煙への配慮

（2）妊娠、出産、育児についての
不安への対応

（4）職場の理解や対応 （6）妊娠、出産、育児について学
ぶ機会、講座など

未回答

有効回答者

区分

１．ある 

２．時々ある

３．あまりない 

合　計

４．全然ない
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（就学前児童）調査結果

設問１８　あなたは、ワーク・ライフ・バランスという言葉をどの程度ご存じですか。 【１つ】　

区分 回答数 割合

１．言葉も内容も知っている 184       31.0%

２．言葉は聞いたことがあるが、内容までは知らない 211       35.5%

３．言葉も内容も知らない 199       33.5%

合　計 594       100.0%

未回答 2          

有効回答者 596       

設問19～20は、設問18で「１．言葉も内容を知っている」を選ばれた方にお伺いします。 　

設問１９　あなたは、日ごろ、ワーク・ライフ・バランスの実現に向けて努力していますか。 【１つ】　

区分 回答数 割合

１．かなり努力している 25         13.7%

２．まあまあ努力している 84         45.9%

３．どちらともいえない 66         36.1%

４．あまり努力していない 5          2.7%

５．ほとんど努力していない 3          1.6%

合　計 183       100.0%

未回答 1          

有効回答者 184       

【すべて】

区分 回答数 割合

１．両立支援に取り組む企業の評価を高めること 79         42.9%

２．イクボス※宣言など経営者や上司の意識改革を図ること 104       56.5%

３．両立支援に関する制度の周知、セミナー等の開催　 34         18.5%

４．代替要員の確保など、企業に対する支援や助成 98         53.3%

５．事業所内保育や延長保育・休日保育など、両立を支援する保育サービスや環境を整備すること 87         47.3%

６．その他 12         6.5%

回答対象者（母数） 184       

未回答者 1          0.5%

設問２０　仕事と子育てを両立させ、ワーク・ライフ・バランスを推進するために必要な施策は
　　　　　　どれだと思いますか。
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（就学前児童）調査結果

設問２１　仕事と子育てを両立させる上で大変だと感じることは何ですか。 【２つまで】

区分 回答数 割合

１．急な残業が入ってしまう 132       22.1%

２．職場の理解が得られない 105       17.6%

３．自分が病気・けがをしたときや子どもが急に病気になったときに代わりに面倒をみる人が
　　いない

262       44.0%

４．家族の理解が得られない 22         3.7%

５．子どものほかに面倒をみなければならない人がいる 6          1.0%

６．子どもの面倒をみてくれる保育所などが見つからない 16         2.7%

７．子どもと接する時間が少ない 214       35.9%

８．特にない 61         10.2%

９．その他 42         7.0%

回答対象者（母数） 596       

未回答者 41         6.9%

【母親の方にお伺いします】

設問２３　現在の就労状況についてうかがいます。 【１つ】　

区分 回答数 割合

１．フルタイムで就労している 229       39.3%

２．フルタイムでの就労であるが、休業中（産休・育児・介護等）である 65         11.2%

３．パート・アルバイト等で就労している 118       20.3%

４．パート・アルバイト等での就労であるが、休業中（産休・育児・介護等）である 9          1.5%

５．以前は就労していたが、現在は働いていない 154       26.5%

６．これまで就労したことがない 6          1.0%

合　計 581       100.0%

未回答 15         

有効回答者 596       
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（就学前児童）調査結果

【母親の方にお伺いします】

設問２４　封筒のあて名のお子さんの出産前後（前後それぞれ１年以内）に離職をしましたか。 【１つ】　

区分 回答数 割合

１．離職した　（→　問24-1へ） 159       27.7%

２．継続的に働いていた（転職も含む） 285       49.8%

３．出産１年前にすでに働いていなかった 129       22.5%

合　計 573       100.0%

未回答 23         

有効回答者 596       

問２４で「１．離職した」を選ばれた方にお伺いします。

設問２４－１　仕事と家庭の両立を支援する保育サービスや環境が整っていたら、就労を継続しましたか。【１つ】

区分 回答数 割合

１．保育サービスが確実に利用できる見込みがあれば、継続して就労していた 25         15.9%

２．職場において育児休業制度等の仕事と家庭の両立支援制度が整い、働き続けやすい環境
　　が整っていれば、継続して就労していた

38         24.2%

３．保育サービスと職場の両立支援環境がどちらも整っていれば、継続して就労していた 11         7.0%

４．家族の考え方(親族の理解が得られない）等就労する環境が整っていない 8          5.1%

５．いずれにしてもやめていた 56         35.7%

６．その他 19         12.1%

合　計 157       100.0%

未回答 2          

有効回答者 159       
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（就学前児童）調査結果

【父親の方にお伺いします】

設問２５　現在の就労状況についてうかがいます。 【１つ】　

区分 回答数 割合

１．フルタイムで就労している 452       92.3%

２．フルタイムでの就労であるが、休業中（育児・介護等）である 20         4.1%

３．パート・アルバイト等で就労している 10         2.0%

４．パート・アルバイト等での就労であるが、休業中（育児・介護等）である 5          1.0%

５．以前は就労していたが、現在は働いていない 1          0.2%

６．これまで就労したことがない 2          0.4%

合　計 490       100.0%

未回答 106       

有効回答者 596       

設問２６　あなたは育児や家事をしていますか。 【１つ】　

区分 回答数 割合

１．よくやっている 120       24.6%

２．ある程度やっている 241       49.4%

３．ほとんどしていない 50         10.2%

４．やりたいと思うが、時間が持てていない 61         12.5%

５．全くしていない 10         2.0%

６．その他 6          1.3%

合　計 488       100.0%

未回答 108       

有効回答者 596       
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（就学前児童）調査結果

【父親の方にお伺いします】

設問２７　父親の育児参加を促進するためには何が必要だと思いますか。 【すべて】　

区分 回答数 割合

１．育児参加に対する父親自身の意識改革 249       41.8%

２．企業における労働条件や職場環境の改善 190       31.9%

３．育児参加を促進する行政の支援策 352       59.1%

４．家族間の活発なコミュニケーション 89         14.9%

５．特に必要はない 55         9.2%

６．その他 -          

回答対象者（母数） 596       

未回答者 127       21.3%

設問２８　父親の育児参加を啓発するために何が有効だと思いますか。 【すべて】　

区分 回答数 割合

１．父親のための育児教室（プレパパ教室等）の充実 58         9.7%

２．父親同士が情報や実体験を共有できる場の設置 22         3.7%

３．父親と子どもが一緒に楽しむ機会の提供　 30         5.0%

４．父親の育児の手助けとなるハンドブックやアプリ 15         2.5%

５．その他 154       25.8%

回答対象者（母数） 596       

未回答者 368       61.7%
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（就学前児童）調査結果

【１つ】　

区分 回答数 割合

１．利用している　　 （→　問30へ） 454       76.2%

２．利用していない　（→　問37へ） 142       23.8%

合　計 596       100.0%

未回答 -          

有効回答者 596       

設問30～設問36は、設問29で「１．利用している」を選ばれた方にお伺いします。 　

設問３０　お子さんは、平日のどのような「定期的な教育・保育事業」を利用していますか。 　

　　　　　　年間を通じて「定期的に」利用している事業をお答えください。　　　 【すべて】　

区分 回答数 割合

１．幼稚園（通常の就園時間の利用） 89         19.6%

２．幼稚園の預かり保育（通常の就園時間を延長して預かる事業のうち定期的な利用のみ） 21         4.6%

３．認可保育所（国が定める最低基準に適合した施設で都道府県等の認可を受けたもの） 217       47.8%

４．認定こども園（幼稚園と保育施設の両方の機能を併せ持つ施設） 123       27.1%

５．認定こども園（1号）の預かり保育（通常の就園時間を延長して預かる事業のうち定期的な利
用のみ）

22         4.8%

６．小規模保育事業（少人数の０～２歳の子どもを対象に、きめ細やかな保育を行うもの） 4          0.9%

７．事業所内保育事業・施設（企業主導型保育事業を含む）（企業が主に従業員用に運営する
施設）

11         2.4%

８．その他の認可外保育施設（幼児園含む） 6          1.3%

９．その他 2          0.4%

回答対象者（母数） 454       

未回答者 -          

設問２９　お子さんは現在、幼稚園や保育所などの「定期的な教育・保育の事業」を利用されていますか。
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（就学前児童）調査結果

設問30～設問36は、設問29で「１．利用している」を選ばれた方にお伺いします。 　

設問３１　平日に定期的に利用している教育・保育の事業について、どのくらい利用していますか。

　　　　　　１週当たり何日、　１日当たり何時間（何時から何時まで）かを具体的にご記入ください。

　　【１週当たり何日】 【１つ】　

区分 回答数 割合

１日 1          0.2%

２日 2          0.4%

３日 1          0.2%

４日 9          2.0%

５日 374       83.2%

６日 62         13.8%

７日 1          0.2%

合　計 450       100.0%

未回答 4          

有効回答者 454       
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（就学前児童）調査結果

設問３１　平日に定期的に利用している教育・保育の事業について、どのくらい利用していますか。

　　【１日当たり何時間】 【１つ】　

区分 回答数 割合

  １時間 1          0.2%

  １時間３０分 -          

  ２時間 1          0.2%

  ２時間３０分 1          0.2%

  ３時間 -          

  ３時間３０分 -          

  ４時間 6          1.4%

  ４時間３０分 4          0.9%

  ５時間 42         9.5%

  ５時間３０分 17         3.8%

  ６時間 41         9.2%

  ６時間３０分 9          2.0%

  ７時間 18         4.1%

  ７時間３０分 8          1.8%

  ８時間 50         11.3%

  ８時間３０分 19         4.3%

  ９時間 65         14.6%

  ９時間３０分 38         8.6%

１０時間 70         15.7%

１０時間３０分 27         6.1%

１１時間 21         4.7%

１１時間３０分 3          0.7%

１２時間 2          0.5%

１２時間３０分 1          0.2%

１３時間 -          

１３時間３０分 -          

１４時間 -          

１４時間３０分 -          

１５時間 -          

１５時間３０分 -          

１６時間 -          

１６時間３０分 -          

１７時間以上 -          

合　計 444       100.0%

未回答 10         

有効回答者 454       
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（就学前児童）調査結果

設問３１　平日に定期的に利用している教育・保育の事業について、どのくらい利用していますか。

　　【利用開始時間】 【１つ】　

区分 回答数 割合

  ５時３０分前 -          

  ５時３０分 -          

  ６時 1          0.2%

  ６時３０分 -          

  ７時 18         4.0%

  ７時３０分 53         11.8%

  ８時 138       30.9%

  ８時３０分 83         18.5%

  ９時 133       29.7%

  ９時３０分 17         3.8%

１０時 3          0.7%

１０時３０分 -          

１１時 -          

１１時３０分 -          

１２時 -          

１２時３０分 -          

１３時 -          

１３時３０分 -          

１４時 2          0.4%

１４時３０分 -          

１５時以降 -          

合　計 448       100.0%

未回答 6          

有効回答者 454       
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（就学前児童）調査結果

設問３１　平日に定期的に利用している教育・保育の事業について、どのくらい利用していますか。

　　【利用終了時間】 【１つ】　

区分 回答数 割合

  ９時３０分前 2          0.4%

  ９時３０分 -          

１０時 -          

１０時３０分 -          

１１時 -          

１１時３０分 1          0.2%

１２時 -          

１２時３０分 -          

１３時 4          0.9%

１３時３０分 11         2.5%

１４時 64         14.3%

１４時３０分 15         3.3%

１５時 22         4.9%

１５時３０分 11         2.5%

１６時 26         5.8%

１６時３０分 25         5.6%

１７時 57         12.7%

１７時３０分 72         16.1%

１８時 101       22.6%

１８時３０分 25         5.6%

１９時 9          2.0%

１９時３０分 -          

２０時 2          0.4%

２０時３０分 -          

２１時以降 1          0.2%

合　計 448       100.0%

未回答 6          

有効回答者 454       
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（就学前児童）調査結果

設問３２　平日に「定期的な教育・保育事業」を利用されている理由についてうかがいます。 【すべて】　

区分 回答数 割合

１．子どもの教育や発達のため 216       47.6%

２．お子さんの身の回りの世話をしている方が現在就労しているため 322       70.9%

３．お子さんの身の回りの世話をしている方が就労予定がある／求職中であるため 18         4.0%

４．お子さんの身の回りの世話をしている方が家族・親族などを介護しているため 4          0.9%

５．お子さんの身の回りの世話をしている方が病気や障がいがあるため 6          1.3%

６．お子さんの身の回りの世話をしている方が学生であるため 1          0.2%

７．その他 8          1.8%

回答対象者（母数） 454       

未回答者 6          1.3%
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（就学前児童）調査結果

設問３３　現在、利用している教育・保育事業に対してどのように感じていますか。 【項目それぞれ１つ】

区分 回答数 割合 区分 回答数 割合 区分 回答数 割合

満足 45          10.0% 満足 158        34.9% 満足 194        42.8%

ほぼ満足 179        39.8% ほぼ満足 233        51.4% ほぼ満足 224        49.5%

やや不満 163        36.2% やや不満 48          10.6% やや不満 28          6.2%

不満 63          14.0% 不満 14          3.1% 不満 7           1.5%

合計 450        100.0% 合計 453        100.0% 合計 453        100.0%

未回答 4           未回答 1           未回答 1           

有効回答者 454        有効回答者 454        有効回答者 454        

区分 回答数 割合 区分 回答数 割合 区分 回答数 割合

満足 165        36.5% 満足 159        35.4% 満足 151        33.5%

ほぼ満足 208        46.0% ほぼ満足 235        52.4% ほぼ満足 257        56.9%

やや不満 70          15.5% やや不満 45          10.0% やや不満 35          7.8%

不満 9           2.0% 不満 10          2.2% 不満 8           1.8%

合計 452        100.0% 合計 449        100.0% 合計 451        100.0%

未回答 2           未回答 5           未回答 3           

有効回答者 454        有効回答者 454        有効回答者 454        

区分 回答数 割合 区分 回答数 割合 区分 回答数 割合

満足 191        42.2% 満足 177        39.2% 満足 153        33.8%

ほぼ満足 212        46.7% ほぼ満足 237        52.6% ほぼ満足 233        51.4%

やや不満 42          9.3% やや不満 32          7.1% やや不満 54          11.9%

不満 8           1.8% 不満 5           1.1% 不満 13          2.9%

合計 453        100.0% 合計 451        100.0% 合計 453        100.0%

未回答 1           未回答 3           未回答 1           

有効回答者 454        有効回答者 454        有効回答者 454        

区分 回答数 割合 区分 回答数 割合 区分 回答数 割合

満足 140        30.9% 満足 144        31.9% 満足 129        28.5%

ほぼ満足 216        47.7% ほぼ満足 243        53.8% ほぼ満足 270        59.8%

やや不満 87          19.2% やや不満 54          11.9% やや不満 42          9.3%

不満 10          2.2% 不満 11          2.4% 不満 11          2.4%

合計 453        100.0% 合計 452        100.0% 合計 452        100.0%

未回答 1           未回答 2           未回答 2           

有効回答者 454        有効回答者 454        有効回答者 454        

②利用できる時間 ⑥職員（先生）の指導力 ⑩病気やけがの時の対応

①利用料金の設定 ⑤職員等の配置状況（人員体制） ⑨食事（離乳食やおやつを含む）

④施設・環境
   （園舎・園庭、玩具など） ⑧行事（保育参観や運動会など） ⑫悩みごとなどへの相談対応

③利用できる曜日 ⑦子どもへの接し方・日常の遊び ⑪保護者への情報伝達
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（就学前児童）調査結果

設問３３　現在、利用している教育・保育事業に対してどのように感じていますか。 【項目それぞれ１つ】

区分 回答数 割合 区分 回答数 割合

満足 133        29.4% 満足 145        32.0%

ほぼ満足 270        59.7% ほぼ満足 257        56.7%

やや不満 36          8.0% やや不満 46          10.2%

不満 13          2.9% 不満 5           1.1%

合計 452        100.0% 合計 453        100.0%

未回答 2           未回答 1           

有効回答者 454        有効回答者 454        

⑬保護者の要望、意見に対する
対応 ⑭安全・衛生対策
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（就学前児童）調査結果

設問３４　封筒のあて名のお子さんを主に預ける施設を選ぶ際、申し込む際に重視したこと。 【すべて】

区分 回答数 割合

１．家に近い   330       72.7%

２．職場に近い 149       32.8%

３．施設周辺の環境が良い 66         14.5%

４．兄弟姉妹が通園している 137       30.2%

５．園の教育・保育内容や方針に共感できる 116       25.6%

６．施設長や保育者が信頼できる 105       23.1%

７．保育者数が十分である 59         13.0%

８．見学や行事等に参加してみて、子どもたちが楽しそうに過ごしている 106       23.3%

９．施設（園舎）の設備や広さが充実している 84         18.5%

10．園庭がある 129       28.4%

11．近くに大きな公園や広場があり、自然の中で子どもが過ごせる 67         14.8%

12．セキュリティに配慮がされている 33         7.3%

13．評判が良い 75         16.5%

14．知人の紹介がある 26         5.7%

15．開園時間が利用希望にあう 91         20.0%

16．利用したいサービスを実施している 20         4.4%

17．親の負担の程度が軽い 55         12.1%

18．親が運営や行事に関わる機会が多い 10         2.2%

20．その他 58         12.8%

回答対象者（母数） 454       

未回答者 -          
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（就学前児童）調査結果

設問３５　お子さんが現在通われている教育・保育施設に入るまでに、入園申請をしたが

　　　　　　入園できず待機した期間はありますか。ある方は待機した期間を記入ください。 　【１つ】

区分 回答数 割合

１．ある 54         12.1%

１か月～３か月 17         34.7%

４か月～６か月 17         34.7%

７か月～９か月 2          4.1%

１０か月～１年（１２か月） 8          16.4%

１年１か月～１年６か月 3          6.1%

１年７か月～２年 1          2.0%

２年１か月～３年 1          2.0%

３年１か月～４年 -          

４年１か月以上 -          

小計 49         100.0%

未回答 5          

 ２．ない 392       87.9%

合　計 446       100.0%

未回答 8          

有効回答者 454       
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（就学前児童）調査結果

設問３６　入園できなかった期間の対応 【すべて】　

区分 回答数 割合

１．父母のどちらかが子どもをみていた 59         13.0%

２．仕事をやめた 6          1.3%

３．育児休業を延長した 2          0.4%

４．保護者の親に預けた 21         4.6%

５．保護者の親以外の親族に預けた 3          0.7%

６．友人・知人に預けた -          

７．他の教育・保育施設に預けた 12         2.6%

８．一時預かりを利用した 10         2.2%

９．ファミリー・サポート・センターを利用した 4          0.9%

10．その他認可外保育施設に預けた 13         2.9%

11．その他 6          1.3%

回答対象者（母数） 454       

未回答者 350       77.1%
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（就学前児童）調査結果

設問37は、設問29で「2.　利用していない」に○をつけた方にお伺いします。

設問３７　利用していない理由は何ですか。 【すべて】　

区分 回答数 割合

１．（子どもの教育や発達のため、子どもの母親か父親が就労していないなどの理由で）
　　利用する必要がない

63         44.4%

２．子どもの祖父母や親戚の人がみている 13         9.2%

３．近所の人や父母の友人・知人がみている -          

４．利用したいが、教育・保育の事業に空きがない 17         12.0%

５．利用したいが、経済的な理由で事業を利用できない 9          6.3%

６．利用したいが、延長・夜間等の時間帯の条件が合わない -          

７．利用したいが、事業の質や場所など、納得できる事業がない 4          2.8%

８．子どもがまだ小さいため 62         43.7%

９．その他 23         16.2%

回答対象者（母数） 142       

未回答者 1          0.7%
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（就学前児童）調査結果

設問３８　日中の定期的な保育や病気のため以外に、私用、親の通院、不定期の就労等の目的で

　　　　 　 不定期に利用している事業はありますか。 【すべて】

選択肢 回答数 割合

１．一時預かり（私用など理由を問わず保育所などで一時的に子どもを保育する事業） 25         4.2%

２．幼稚園の預かり保育
　　（通常の就園時間を延長して預かる事業のうち不定期に利用する場合のみ）

63         10.6%

３．ファミリー・サポート・センター 11         1.8%

４．児童夜間養護等事業（トワイライトステイ）
　　（児童養護施設等で休日・夜間、子どもを保護する事業）

-          

５．ベビーシッター -          

６．その他 4          0.7%

７．利用していない 482       80.9%

回答対象者（母数） 596       

未回答者 17         2.9%

■選択肢それぞれの１年間の利用日数

１．一時預かり

１年間の利用日数（おおよそ） 回答数 割合

１日～５日 19         79.1%

６日～１０日 3          12.5%

１１日～１５日 -          

１６日～２０日 1          4.2%

２１日以上 1          4.2%

合計 24         100.0%

未回答 1          

有効回答者 25         

２．幼稚園の預かり保育

１年間の利用日数（おおよそ） 回答数 割合

１日～５日 29         47.5%

６日～１０日 13         21.3%

１１日～１５日 3          4.9%

１６日～２０日 4          6.6%

２１日以上 12         19.7%

合計 61         100.0%

未回答 2          

有効回答者 63         

すべての方にお伺いします。
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（就学前児童）調査結果

■選択肢それぞれの１年間の利用日数

３．ファミリー・サポート・センター

１年間の利用日数（おおよそ） 回答数 割合

１日～５日 6          66.7%

６日～１０日 3          33.3%

１１日～１５日 -          

１６日～２０日 -          

２１日以上 -          

合計 9          100.0%

未回答 2          

有効回答者 11         

４．児童夜間養護等事業（トワイライトステイ）

１年間の利用日数（おおよそ） 回答数 割合

１日～５日 -          

６日～１０日 -          

１１日～１５日 -          

１６日～２０日 -          

２１日以上 -          

合計 -          

未回答 -          

有効回答者 -          

５．ベビーシッター

１年間の利用日数（おおよそ） 回答数 割合

１日～５日 -          

６日～１０日 -          

１１日～１５日 -          

１６日～２０日 -          

２１日以上 -          

合計 -          

未回答 -          

有効回答者 -          

６．その他

１年間の利用日数（おおよそ） 回答数 割合

１日～５日 2          50.0%

６日～１０日 1          25.0%

１１日～１５日 -          

１６日～２０日 -          

２１日以上 1          25.0%

合計 4          100.0%

未回答 -          

有効回答者 4          
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（就学前児童）調査結果

設問38で「7.　利用していない」に○をつけた方にお伺いします。

設問３８－１　現在利用していない理由は何ですか。 【すべて】

選択肢 回答数 割合

１．特に利用する必要がない 376       78.0%

２．利用したいが事業が地域にない 4          0.8%

３．地域の事業の質に不安がある 28         5.8%

４．地域の事業の利便性がよくない（立地や利用可能時間・日数など） 14         2.9%

５．利用料がかかる・高い 87         18.0%

６．利用料がわからない 41         8.5%

７．自分が対象になるのかどうかわからない 42         8.7%

８．事業の利用方法（手続き等）がわからない 62         12.9%

９．その他 27         5.6%

回答対象者（母数） 482       

未回答者 1          0.2%
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（就学前児童）調査結果

問３９　私用、親の通院、不定期の就労等の目的で、年間何日くらい事業を利用する必要があると思いますか。

　　　　　（利用したい日数の合計と、目的別の内訳の日数を□内に数字でご記入ください。）

■利用有無と利用希望合計日数 【１つ】

合計
1～
20日

21～
40日

41～
60日

61～
80日

81～
100日

100日
以上

無
回答

１．利用したい 109       23.9% 109 52    19    9      2      -      -      27    

２．利用する必要はない 347       76.1% 100.0% 47.7% 17.4% 8.3% 1.8% 24.8%

合計 456       100.0%

未回答 140       

有効回答者 596       

■利用目的利用希望日数 【内訳はすべて】

合計
1～
5日

6～
10日

11～
15日

16～
20日

21日
以上

無
回答

87 31    12    22    17    4      1      

100.0% 35.6% 13.9% 25.3% 19.5% 4.6% 1.1%

66 28    23    12    1      1      1      

100.0% 42.4% 34.8% 18.3% 1.5% 1.5% 1.5%

22 5      9      3      4      1      -      

100.0% 22.7% 40.9% 13.7% 18.2% 4.5%

5 1      2      1      1      -      -      

100.0% 20.0% 40.0% 20.0% 20.0%

180 65    46    38    23    6      2      

100.0% 36.1% 25.6% 21.1% 12.8% 3.3% 1.1%

選択肢 回答数 割合

１年間の利用日数（おおよそ）合計

選択肢（内訳） 回答数 割合
１年間の利用日数（おおよそ）

ア）私用（買い物、子ども
や親の習い事等）、リフ
レッシュ目的

87         79.8%

イ）冠婚葬祭、学校行
事、子どもや親の通院
等

66         60.6%

回答対象者（母数） 109       

ウ）不定期の就労 22         20.2%

エ）その他 5          4.6%
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